

A Fogózkodó Egyesület nyári tábora

Városunkban nagyon nagy probléma, hogy a felnőtt korú, sérült fiatalok számára nincs semmilyen lehetőség mindennapjaik hasznos és tartalmas eltöltésére. Emellett az iskola befejezése után a sérült, fogyatékkal élő gyermekek sem tudják elfoglalni magukat. Igazából nem is értik, miért nem kell most egy ideig reggel a megszokott időben felkelni, és elindulni az iskolába.

Mind ezek a problémák megoldásában az a nagyon jó ötlet, ami az én fiam iskolájában (Vakok Óvodája, Általános Iskolája, Siket-Vak Tagozata, Budapest), már több éve működik, segítenek. Az iskola befejezése után elvisszik táborozni a gyerekeket, kicsit megrövidítik ezzel a nyári szünetet. Gondoljuk, mi is megtehetnénk ezt. A szülők számára is segítség lenne ez, abból a szempontból, hogy gyermekeik szakemberek felügyelete alatt töltsék el ezt az egy hetet.

Az idén harmadszor szerveztük meg nyári táborunkat, tagjaink és a Belvárosi Általános Iskola Eltérő Tantervű Tagozatának néhány diákja részvételével. Hétfőn reggel nagy izgalommal és örömmel gyűlekeztek a gyerekek. Volt, aki először, volt, aki már harmadszor tartott velünk. Most is, mint minden alkalommal, a Belvárosi Általános Iskola Eltérő Tantervű Tagozatának pedagógusai vállalták a napi program megszervezését. Kézműves foglalkozások során (festés, rajzolás,

gyógygyógyulás, stb.) rengeteg ajándék készült anyáknak, a testvéreknek, amit mindig nagy örömmel vittek haza a gyerekek. Minden napon volt reggeli torna és különböző sorversenyek, de kisebb túrákat is tettünk a környéken. A nagy melege való tekintettel, a vízpisztolyozásnak volt a legnagyobb sikere, főleg, hogy a tanító néit is "le lehetett löni". Utolsó nap a táborba néhány szülő is kilátogatott. Velük együtt ünnepelték a táborlábókat, és heti munkájuk eredményeként, mindenki kapott apró ajándékot és egy emléklapot. Gyorsan elrepült az egy hét, amit a gyerekek sajnáltak a legjobban.

A főiskola szociálpedagógiai tan-

szkésnek hallgatói a hét folyamán lelkiismeretesen segítettek bennünket. Számukra ez gyakorlat volt, de nagyon élvezték a közös játékokat, a gyerekekkel való egyéni foglalkozásokat. Úgy gondolom, az egy hét alatt nagyon sokat tanultak és tapasztáltak későbbi munkájukhoz.

Erősen szeretnék köszönetet mondani a Belvárosi Általános Iskola Eltérő Tantervű Tagozat vezetőjének, pedagógusainak, asszisztenseinek, a Családsegítő és Gyermekegészségügyi Szolgálat vezetőjének, dolgozóinak, Jászberény Város Szociális és Vallásügyi Biztonságának, valamint a szülőknek, hogy táborunkat megszervezhettük.

Darázsni Benke Márta



A Fogózkodó Egyesület nyári táborában idén is a Belvárosi Általános Iskola Eltérő Tantervű Tagozatának pedagógusai vállalták a napi program megszervezését